

ЗАТВЕРДЖУЮ

**Перший заступник голови Одеської
обласної державної адміністрації**

Борис ВОЛОШЕНКОВ

« 10 » 01 2022 року

ЗВІТ
про виконання плану роботи
управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації
на IV квартал 2021 року

№ з/п	Завдання	Обґрунтування: номер пункту Положення про управління	Строк виконання	Відповідальні виконавці	Статус виконання
Стратегічна ціль 1. Сприяння розвитку громадянського суспільства					
1.	Забезпечення виконання Указу Президента України від 27.09.2021 року «Про Національну стратегію сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021-2026 роки»	п.5.3	Протягом кварталу	Мельник Н.О., Химич Р.В., Налівана Т.Ю., Сич А.Ю., Волошановська Г.В.	Підготовлено проєкт рішення Одеської обласної ради щодо затвердження Регіональної цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Одеській області на 2022-2026 роки, який у встановленому порядку направлено до Одеської обласної ради для розгляду на черговій сесії.
2.	Забезпечення взаємодії обласної державної адміністрації з інститутами громадянського суспільства	п.5.5	Протягом кварталу	Мельник Н.О., Химич Р.В., Налівана Т.Ю., Тищицька Ю.О.	За сприяння управління комунікацій та інформаційної політики облдержадміністрації 21.12.2021 проведено засідання громадської ради при Одеській ОДА, 29.12.2021 - зустріч голови облдержадміністрації з членами

					регіональної Консультативної ради у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України
3.	Сприяння роботі громадської ради при обласній державній адміністрації	п.5.6	Протягом кварталу	Химич Р.В.	21.12.2021 проведено засідання громадської ради при Одеській ОДА, щотижня управління інформує членів громадської ради щодо основних заходів обласної державної адміністрації
4.	Сприяння проведенню консультацій з громадськістю щодо проектів нормативно-правових актів з суспільно важливих питань	п.5.7	Протягом кварталу	Налівана Т.Ю.	Протягом звітнього періоду проведено 9 консультацій з громадськістю щодо проектів нормативно-правових актів з суспільно важливих питань. Крім того, управлінням організовано 2 громадських обговорення шляхом електронних консультацій з громадськістю стосовно збору пропозицій: - до проекту Регіональної цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Одеській області на 2022-2026 роки (жовтень- листопад); -до Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю Одеською обласною державною адміністрацією на 2022 рік (грудень)
5.	Підготовка пропозицій щодо здійснення обласною державною адміністрацією заходів з метою створення належних умов для діяльності інститутів громадянського суспільства в області, їх залучення до формування та реалізації державної і регіональної політики	п.5.8	Протягом кварталу	Мельник Н.О., Налівана Т.Ю., Химич Р.В., Тищицька Ю.О.	Підготовлено проект рішення Одеської обласної ради щодо затвердження Регіональної цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Одеській області на 2022-2026 роки, який у встановленому порядку направлено до Одеської обласної ради для розгляду на черговій сесії. Програма передбачає низку заходів зі створення належних умов для діяльності та розвитку інститутів

					громадянського суспільства.
6.	Організація інформаційно-комунікативних заходів обласної державної адміністрації спільно з іншими структурними підрозділами обласної державної адміністрації за участю представників інститутів громадянського суспільства	п.5.9	Протягом кварталу	Коваль І.І., Химич Р.В., Тищицька Ю.О.	Запрошення до участі у заходах обласної державної адміністрації надсилаються електронним зв'язком представникам інститутів громадянського суспільства (зокрема, щодо відзначення святкових та пам'ятних дат, проведення інформаційних кампаній тощо)
7.	Підготовка пропозицій щодо підтримки суспільно значущих громадських ініціатив	п.5.10	Протягом кварталу	Мельник Н.О.	З метою налагодження партнерської взаємодії між органами виконавчої влади, місцевого самоврядування та інститутами громадянського суспільства підготовлено розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 27.10.2021 №1086/од-2021 «Про утворення Регіональної координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при голові Одеської обласної державної адміністрації»
Стратегічна ціль 2. Функціонування системи постійного аналізу і прогнозування суспільно-політичних процесів у регіоні					
8.	Забезпечення функціонування системи постійного аналізу і прогнозування суспільно-політичних процесів у регіоні	п.5.4	Протягом кварталу	Олійник О.Я.	У IV кварталі 2021 року здійснювався моніторинг інформаційного простору про основні, найбільш важливі, резонансні події в регіоні. Підготовлено 3 щомісячних аналітичних довідки про розвиток суспільно-політичної ситуації та актуальні питання в інших сферах життя області.
9.	Підготовка самостійно та разом	п.5.24	Протягом	Мельник Н.О.,	Підготовлені інформаційно-аналітичні

	з іншими структурними підрозділами інформаційних та аналітичних матеріалів для подання голові обласної державної адміністрації		кварталу	Олійник О.Я.	<p>матеріали:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у розрізі районних державних адміністрацій до зустрічей голови обласної державної адміністрації С.Гриневецького з сільськими, селищними, міськими головами з питань розвитку районів області за участю членів колегії облдержадміністрації, керівників структурних підрозділів облдержадміністрації та представників територіальних органів центральних органів виконавчої влади Одеської області; - у розрізі місцевих органів виконавчої влади, структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади щодо розміщення на офіційних вебсайтах матеріалів, що стосуються роз'яснень додержання вимог чинного законодавства у сфері праці; - «Про стан забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики у районних державних адміністраціях Одеської області». <p>У IV кварталі 2021 року підготовлено 64 щоденних інформаційних повідомлення про основні події суспільно-політичного життя області, діяльність органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, суб'єктів політичного та громадського життя. Підготовлено 16 довідок про суспільно-політичну ситуацію (на вимогу)</p>
10.	Координація дії органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування на	п.5.31	Протягом кварталу	Мельник Н.О., Олійник О.Я.	07.10.2021.2021 року проведена онлайн-зустріч з представниками Одеської районної адміністрації та спеціалістами з питань

	території області з питань, що належать до компетенції управління, надання їм методичної допомоги				комунікацій з громадськістю та інформаційної діяльності виконкомів сільських, селищних, міських рад Одеського району. Забезпечувався постійний зв'язок з районними державними адміністраціями та територіальними громадами області (у разі необхідності) з питань, що належать до компетенції управління, надання консультацій в усному режимі
Стратегічна ціль 3. Проведення інформаційної діяльності					
11.	Сприяння висвітленню засобами масової інформації діяльності Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, центральних та місцевих органів виконавчої влади	п.5.15	Протягом кварталу	Коваль І.І., Карпеченков А.Г.	Забезпечено висвітлення матеріалів засобами масової інформації в рамках всеукраїнських інформаційних кампаній щодо реалізації програми Президента України «Велике будівництво», проведення вакцинальної кампанії проти коронавірусної інфекції, реалізації Національної стратегії зі створення безбар'єрного простору тощо
12.	Участь у підготовці матеріалів для засобів масової інформації щодо діяльності голови обласної державної адміністрації та його заступників з питань, що належать до компетенції управління	п.5.11	Протягом кварталу	Коваль І.І. Мельник Н.О., Тищицька Ю.О.	Засоби масової інформації регулярно інформуються щодо заходів облдержадміністрації, діяльності голови ОДА, його заступників
13.	Підготовка та розміщення, у межах компетенції, інформаційних матеріалів на офіційному вебсайті обласної	п.5.13	Протягом кварталу	Горайнова О.В., Карпеченков А.Г., Коваль І.І., Мельник Н.О.	Управління забезпечило наповнення розділу «Громадянське суспільство та влада» на вебсайті облдержадміністрації. Також на вебсайті облдержадміністрації

	державної адміністрації				щоденно розміщується: - інформація щодо захворюваності на COVID-19, проведення брифінгів голови облдержадміністрації, його заступників та керівників структурних підрозділів - інформаційні повідомлення (9) про проведення електронних консультацій з громадськістю стосовно збору пропозицій з соціально-економічних, культурних питань
14.	Вжиття заходів щодо забезпечення розвитку та функціонування української мови в інформаційній сфері області	п.5.14	Протягом кварталу	Горайнова О.В.	23.12.2021 на сайті управління та на його сторінці у соціальній мережі «Фейсбук» розміщено інформацію, що з 16.01.2022 загальноукраїнські та регіональні друковані ЗМІ в Україні повинні видаватися державною мовою
15.	Інформування населення про стан здійснення визначених законом повноважень	п.5.30	Протягом кварталу	Коваль І.І.	Інформування населення про стан здійснення визначених законом повноважень відбувається з використанням вебсайту та сторінки у фейсбуці управління.
Стратегічна ціль 4. Ефективне адміністрування, спрямоване на забезпечення виконання основних завдань					
16.	Розробка проектів розпоряджень голови обласної державної адміністрації з питань, які відносяться до компетенції управління	п.5.20	Протягом кварталу	Мельник Н.О., Химич Р.В., Налівана Т.Ю., Сич А.Ю., Волошановська Г.В.	За звітний період підготовлено 3 проекти розпорядження голови облдержадміністрації: від 27.10.2021 №1086/од-2021 «Про утворення Регіональної координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при голові Одеської обласної державної адміністрації», від 30.12.2021 №1440/од-2021 «Про затвердження орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю», від 29.12.2021 №1428/од-2021 «Про внесення змін у

					додаток до розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 16 червня 2021 року № 620/од-2021»
17.	Участь у погодженні проектів нормативно-правових актів, розроблених іншими органами виконавчої влади	п.5.21	Протягом кварталу	Легеца А.Р.	Участь у погодженні проектів нормативно-правових актів, розроблених іншими органами виконавчої влади відбувається у встановленому порядку.
18.	Участь у розробці проектів розпоряджень голови обласної державної адміністрації, проектів нормативно-правових актів, головними розробниками яких є інші структурні підрозділи	п.5.22	Протягом кварталу	Легеца А.Р.	У 4 кварталі 2021 року були надані пропозиції до проектів розпоряджень голови облдержадміністрації щодо відзначення Дня захисників та захисниць, проведення акції «16 днів проти насильства», Міжнародного дня волонтера, Міжнародного дня людей з інвалідністю, відзначення 90-річчя утворення Одеської області», затвердження плану заходів на 2021 і 2022 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року та інших.
19.	Підготовка (участь у підготовці) проектів угод, договорів, меморандумів, протоколів зустрічей делегацій і робочих груп у межах повноважень управління	п.5.26	Протягом кварталу	Сич А.Ю. Налівана Т.Ю.	Підготовлено протокол зустрічі голови Одеської обласної державної адміністрації С. Р. Гриневецького з членами регіональної Консультативної ради у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України, яка відбулася 29.12.2021
Стратегічна ціль 5. Забезпечення якісного обслуговування громадян					
20.	Розгляд в установленому законодавством порядку звернень громадян	п.5.27	Протягом кварталу	Всі працівники управління	В установленому законодавством порядку розглянуто 10 звернень громадян у IV кварталі 2021 року
21.	Опрацювання запитів і звернень народних депутатів	п.5.28	Протягом кварталу	Всі працівники управління	За дорученням голови обласної державної адміністрації у IV кварталі було опрацьовано

	України та депутатів місцевих рад				1 звернення народного депутата України.
22.	Забезпечення доступу до публічної інформації, розпорядником якої є управління	п.5.29	Протягом кварталу	Балабан А.В., Горайнова О.В.	Забезпечено доступ до публічної інформації, розпорядником якої є управління. Відкриті дані регулярно оновлюються на вебсайті управління та на порталі відкритих даних
Стратегічна ціль 6. Автоматизація функціональних процесів та здійснення контрольних заходів					
23.	Забезпечення ефективного і цільового використання відповідних бюджетних коштів	п.5.19	Протягом кварталу	Волошановська Г.В.	Забезпечено ефективне цільове використання відповідних бюджетних коштів
24.	Забезпечення у межах повноважень управління виконання завдань мобілізаційної підготовки, цивільного захисту населення, дотримання вимог законодавства з охорони праці, пожежної безпеки	п.5.32	Протягом кварталу	Балабан А.В.	Забезпечено у межах повноважень управління виконання завдань мобілізаційної підготовки, цивільного захисту населення, дотримання вимог законодавства з охорони праці, пожежної безпеки
25.	Організація роботи з укомплектування, зберігання, обліку та використання архівних документів	п.5.33	Протягом кварталу	Горайнова О.В.	Здійснена робота з укомплектування, зберігання, обліку та використання архівних документів. Підготовлена зведена номенклатура справ на 2022 рік
26.	Забезпечення у межах повноважень управління реалізації державної політики стосовно захисту інформації з обмеженим доступом	п.5.34	Протягом кварталу	Горайнова О.В.	Забезпечено реалізацію державної політики стосовно захисту інформації з обмеженим доступом в межах повноважень
27.	Забезпечення захисту персональних даних	п.5.35	Протягом кварталу	Балабан А.В.	Забезпечено захист персональних даних працівників управління

Стратегічна ціль 7. Реалізація державної антикорупційної політики

28.	Забезпечення здійснення заходів щодо запобігання і протидії корупції	п.5.25	Протягом кварталу	Сич А.Ю. Балабан А.В.	Забезпечено здійснення заходів щодо запобігання і протидії корупції
------------	--	--------	-------------------	--------------------------	---

Начальник управління комунікацій та інформаційної політики
Одеської обласної державної адміністрації



Анжеліка ЛЕГЕЗА